

# “云”上送岗，“职”等你来

我市开展“百日千万网络招聘专项行动”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军 通讯员 宋帅帅)

5月23日,记者从市人社局获悉,为持续做好疫情防控期间“保民生、促就业”工作,助推高校毕业生、农民工等重点群体就业,5月至8月,市人社部门在全市开展2022年“百日千万网络招聘专项行动”。

这次网络招聘专项行动服务对象为高校毕业生、农民工、城镇失业人员、脱贫劳动力等各类劳动者,有招聘需求的各类用人单位。

专项行动针对重点人群就业和用人单位招聘需要,搭建全市统一、多方联动的网络招聘平台,集中开展以线上为主的特色专场招聘、职业指导、职业技能培训等服务,强化就业创业政策支持,统筹推进线下服务,提升供需匹配效率,以优质高效服务助推稳就业保就业。

2022年菏泽市“百日千万网络招聘专项行动”多以专场形式进行,如制造业专场、残疾人专场、大中专毕业生专场、中小微企业专场、城镇失业人员专场、退役军人专场等。

求职者可登录创天人才网([www.ctrczp.com](http://www.ctrczp.com)),参与网络招聘专项行动。

## 2022年菏泽市 “百日千万网络招聘专项行动” 专场招聘会安排表

时间安排	招聘行业	招聘会名称
5月16日-5月29日	制造业专场	2022年菏泽市“百日千万”制造业网络专场招聘会
5月23日-6月5日	残疾人专场	2022年菏泽市“百日千万”残疾人专场网络专场招聘会(一)
5月30日-6月12日	物流配送行业专场	2022年菏泽市“百日千万”物流配送行业网络专场招聘会
6月6日-6月19日	大中专毕业生专场	2022年菏泽市“百日千万”大中专毕业生网络专场招聘会
6月13日-6月26日	零售行业专场	2022年菏泽市“百日千万”零售行业网络专场招聘会
6月20日-7月3日	高校毕业生暑期专场	2022年菏泽市“百日千万”高校毕业生暑期网络专场招聘会
6月27日-7月10日	中小微企业专场	2022年菏泽市“百日千万”中小微企业网络专场招聘会
7月4日-7月17日	城镇失业人员专场	2022年菏泽市“百日千万”城镇失业人员网络专场招聘会
7月11日-7月24日	生活服务业专场	2022年菏泽市“百日千万”生活服务业网络专场招聘会
7月18日-7月31日	退役军人专场	2022年菏泽市“百日千万”退役军人网络专场招聘会
7月25日-8月7日	电商行业专场	2022年菏泽市“百日千万”电商行业网络专场招聘会
8月1日-8月14日	残疾人专场	2022年菏泽市“百日千万”残疾人专场网络专场招聘会(二)
8月8日-8月21日	建筑行业专场	2022年菏泽市“百日千万”建筑行业网络专场招聘会
8月15日-8月31日	失业人员专场	2022年菏泽市“百日千万”失业人员网络专场招聘会

## 残疾人“办证难”怎么办? 评残专家组上门来

市开发区残联联合评残专家组开展入户评残服务



评残专家“上门评残”,解决了行动不便的残疾人“办证难”问题

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉) 残疾人行动不便“办证难”怎么办?评残专家组上门服务。5月20日,市开发区残联联合评残专家组深入辖区丹阳、陈集等街镇开展进村入户评残服务,推动残疾人证“应办尽

办”,确保残疾人各项惠残政策“应享尽享”。

评定过程中,评残专家细致检查残疾人身体、精神状况,详细了解其病史及致残原因,科学合理做出残疾评定,并给予康复建议。市开发区残联工作人员详细了解了

残疾人身体及生活状况,全面宣传惠残助残政策,认真听取残疾人家属对残疾人工作的意见建议。

“上门评残”把实实在在的服务送到残疾人家中,帮助他们残有所依、残有所靠、残有所享。

## 鄄城线路城际公交今起复运 至此,全市八县区线路全部恢复运营

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅) 5月23日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽城际公交公司了解到,5月24日起菏泽至鄄城911路城际公交线路恢复运营。

此前,菏泽城际公交公司已恢复7条公交线路,分别为菏泽至曹县931路、菏泽至单县971路、菏泽至巨野921路、菏泽至郓城961路、菏泽至定陶991路、菏泽至成武982路、菏泽至东明901路。

自5月24日起,菏泽至鄄

城911路恢复运营,运营时间为6:00—18:00。目前已恢复的线路中,除菏泽至成武982路运营时间更改为6:00—16:00外,其余线路运营时间均为6:00—18:00。

菏泽城际公交公司工作人员提醒乘客,乘车时严格执行疫情防控措施,配合测量体温,出示健康码、行程码,扫描车内场所码,出示七天内核酸检测阴性证明(纸质版或者手机健康码显示均可)。

## 镇村级国企引领乡村振兴 牡丹区首批镇村两级国有公司成立运营

本报讯(牡丹晚报骑摩托记者 郭卫东 通讯员 郭玉华) 5月22日,牡丹区成阳投资发展有限公司及其4家村级子公司揭牌签约暨项目实施现场推进会在胡集镇举行,标志着牡丹区首批镇村两级国有公司正式成立运营。

牡丹区积极探索国有经济引领村级集体经济发展壮大新路径,坚持统筹推进、先行先试,确定胡集镇及4个村作为首批试点镇村。胡集镇立足自身实际,结合资源优势,研究确立了“363”发展规划。瞄准产业发展规划、现代农业、乡村基础设施建设三个主攻方向,紧盯农村道路、清洁能源、供水工程、人居环境整治、物流体系、数字乡村建设六大工程,定向现代农业生态园、牡丹

区(胡集)工业园、祖源文化产业园三大园区,探索国有经济引领村党支部领办合作社增加集体收入、助农增收致富新路径,实现共同富裕,打造牡丹区国有经济引领村级集体经济发展先行先试的样板。

“在今年设立4家村级国有公司的基础上,力争明年完成全镇80%行政村的国有企业设立,2024年实现村级国有企业全覆盖。”胡集镇党委书记王宏昊介绍,下一步,胡集镇将进一步完善国有企业组织架构,陆续承接镇辖区内乡村振兴、“两新融合”、公共设施建设、专项债申报、电商培育、招商引资服务、劳务派遣服务等相关业务,为实现乡村全面振兴、农业农村现代化发展夯实组织和经济基础。

## 最新一批通过一致性评价药品信息公示 菏泽一药品全国首家过评

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 露) 根据5月23日国家药品监督管理局公示信息,睿鹰集团子公司山东润泽制药有限公司申报的注射用头孢哌酮钠通过一致性评价,系同类药品全国首家。

该产品主要用于治疗由敏感细菌所引起的下列感染:呼吸道感染(上呼吸道与下呼吸道);腹膜炎、胆囊炎、胆管炎和其它腹内感染;泌尿道感染(上泌尿道与下泌尿道);败血症;皮肤和软组织感染;骨和关节感染等。该产品市场前景广阔,将成为睿鹰集团最强劲的收益支撑之一。

润泽制药是菏泽高新区在生物医药产业布局的重要医药项目,也是构建生物医药产业链条的重要一环。

作为全市生物医药产业的主

阵地,目前菏泽高新区共有生物医药企业50多家,产品涵盖中药、西药、制药设备等十一大门类、千余品种,形成了完整的产业链条。

### 【链接】

### 药物一致性评价

药物一致性评价即药品一致性研究,就是仿制药必须和原研药“管理一致性、中间过程一致性、质量标准一致性等全过程一致”的高标准要求。据报道,目前,我国19万个药品批文里95%都是仿制药。据不完全统计,2022年1月至今,全国通过仿制药一致性评价的品种数量已超200个以上。对于药企而言,产品过评将有利于提升公司的市场竞争力和扩大市场份额,并为进入集采做准备。